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Θέατρο σκιών: «Φιλοθέη η αρχοντοπούλα των 
Αθηνών»
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Το θερμότερο χειροκρότημα έλαβε η «Φιλοθέη η αρχοντοπούλα των Αθηνών» και η 
ομάδα «Οθόνιον» στις έξι πρώτες sold out παραστάσεις του καλοκαιριού, 
αφήνοντας εξαιρετικές εντυπώσεις και ενθουσιώδη σχόλια από θεατές και 
κριτικούς που μιλούν για μια νέα εποχή στο θέατρο σκιών αλλά και για μια 
ευκαιρία επανασύνδεσης με την άγνωστη ιστορία της Αθήνας. Το έργο 
παρουσιάζεται για έξι ακόμη βραδιές στον Παλαιό Πανεπιστήμιο (Θόλου 5, Πλάκα). 
Πρόκειται για ένα πρωτότυπο δράμα του Ιωσήφ Βιβιλάκη ειδικά γραμμένο για τους 
παίκτες σκιών Άθω Δανέλλη και Νικόλα Τζιβελέκη με θέμα τη ριψοκίνδυνη δράση 
της Φιλοθέης Μπενιζέλου που πρόσφερε την περιουσία της σε έργα αλληλεγγύης 
στην οθωμανική Αθήνα του 16ου αιώνα.
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Παραστάσεις: Κυριακή 15, Δευτέρα 16, Τρίτη 17, Τετάρτη 18, Πέμπτη 19, 
Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2019

ΤΟ ΕΡΓΟ ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Αντλώντας έμπνευση από τον δραματικό βίο της Αγίας Φιλοθέης, της περίφημης 
κυρά δασκάλας, μουσικοί και παίκτες σκιών εμψυχώνουν σκαλιστές χειροποίητες 
φιγούρες και ζωντανεύουν την περιπετειώδη ζωή της ασυμβίβαστης 
αρχοντοπούλας που φόρεσε τα ράσα. Στην παράσταση το θαυμαστό συναξάρι της 
Φιλοθέης συνυφαίνεται παράξενα με την ιστορία του λαϊκού θεάτρου σε ένα 
μαγικό και μυστηριακό ταξίδι προς το φως των σκιών, όπου καλούμαστε να 
αναζητήσουμε τη σημασία της ελευθερίας και της αξιοπρέπειας στη σημερινή ζωή.
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Η ΟΜΑΔΑ
Το «Οθόνιον» είναι μια επιστημονική και καλλιτεχνική ομάδα με έδρα την Αθήνα 
που πιστεύει στην αξία των παραδοσιακών σκηνικών πρακτικών. Η ομάδα 
πλαισίωσε με μεγάλη επιτυχία το 2017 την παράσταση Ο γάμος του Καραχμέτη 
του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη (σκηνοθεσία Όλια Λαζαρίδου) με το δραμάτιον Ο 
Καραγκιόζης νεκροθάπτης, και έλαβε εξαιρετικές κριτικές.
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ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ
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